CpaBHeHMe HanpAaXXeHUM B NepBOi CTyNeHn peayKTopa

BO/IbBEHTHOE 3aLenneHne(npoToTunn)

dl-3auenneHne(napameTpbl CXOXKME C NPOTOTUNOM)

3U-3auenneHne(meHblIeE KON-BO 3yObEB)

= Hanps:xeHud o BeIcoTe 3yba
= HanpaxeHna B Moroce 2arertIe s

—— Hanpmxenus no sricote 3vba
= HanpsxeHus B nomoce salerIeHHa

u=1,25 u=1,25 u=1,25
z =28/35 z=28/35 z=20/25
Ay = 20,437° Ay = 26° Ay = 26°
B =12,381° B = 24,422° B = 32,445°
g, = 1,61 £, = 1,324 g, = 1,193
Sﬁ = 0,58 8[; = 1,2 Sﬁ = 1,2
g, = 2,19 £, = 2,524 g, = 2,393
Oyo = 818,5 Mma (cpedHee 3HayeHue KoHmakmHbix HanpaxceHuli) Oyo = 777,7MHa Oyo = 819,1MHa
n = 0,984 n = 0,987 n = 0,983
8.510° / 8510 / 8510

= Hanps:xeHud o BeIcoTe 3yba
= HanpaxeHna B Moroce 2arerlie

TonwuHa 3yba wectepHU Ha gruameTpe 53,6 Mm, TonwWwMHa 3yba Kosleca Ha anameTpe 68,2 Mm

4,01

4,51




CpaBHeHMe HanpAXXeHUU B BTOPOi CTyNeHn peayKTopa

dLll-3auenneHve(napameTpbl CXOXKUE C NPOTOTUMNOM)

3Ll-3auenneHne(meHbluee Kon-Bo 3ybbes)
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—— Hanpsmxenus no Beicote 3v0a
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—— Hamps:xeHns no BrICoTe 3v0a
= HanpmxeHns B Moiroce 2aleriieHHs

9BO/IbBEHTHOE 3aLensieHne(npoToTun)
u=15 u=15 u=15
z =122/33 z=22/33 z=16/24
oy = 20,334° apy = 26° apy = 26°
[ = 10,844° B = 16,45° B =22,1°
&g = 1,59 & =136 &q = 1,262
Sﬁ = 0,51 8'3 = 1,2 Eﬁ = 1,2
& =21 & = 2,559 & = 2,462
oo = 803 Mlla Oyo = 741Mlla Oyo = 768,8Mlla
n = 0,981 n = 0,984 n =0,979
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—_— MKEHIE TI0 BBICOTE 3yba
—— HanpsieHna B moroce 2alenneHns

= HanpmxeHns B Momoce 2aLeruieHHs

TonwuHa 3yba wectepHn Ha guameTtpe 40,9 mm, TonwwmMHa 3yba Kosleca Ha anamertpe 63,5 Mm

4,32




